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Με το σύνθημα «Στην υγειά σας!» πραγματοποιείται και εφέτος παραδοσιακά το Oktoberfest
στη Γερμανική Σχολή Αθηνών. Τα Διοικητικά Συμβούλια των Συλλόγων της Γερμανικής Σχολής
και των Αποφοίτων, καθώς και εκπρόσωποι των γονέων μας προσκαλούν στις 8 Οκτωβρίου,
από τις 12.00 έως τις 20.00, σε μια φιλική γιορτή με ατμόσφαιρα Μονάχου.
Με δροσερή μπύρα, γερμανικά λουκάνικα και κουλούρια Brezel, καθώς και με μουσική, οι
απόφοιτοι και οι φίλοι της Γερμανικής Σχολής, αλλά και όλοι οι ενδιαφερόμενοι, μπορούν να
πάρουν καθ' όλη τη διάρκεια της ημέρας μια γεύση από το βαυαρικό Oktoberfest.
Τα έσοδα προορίζονται για το νέο ταμείο υποτροφιών για μαθητές της Σχολής. Θα χαρούμε πολύ
να σας δούμε !

Tag der Deutschen Einheit

Ο Πρέσβης της Γερμανίας Dr. Peter Schoof υποδέχθηκε τους προσκεκλημένους με ένα λόγο στα ελληνικά. Ο πρέσβης
μίλησε
- για το προφυγικό, αναφέροντας ότι η Ελλάδα είναι το πιό προσφιλές σημείο εισόδου και η Γερμανία ο επιθυμητός
προορισμός,
- για τις δυσκολίες των Ελλήνων και την βοήθεια της Γερμανίας με την δέσμευση για συνεργασία στην ενέργεια, την
επαγγελματική εκπαίδευση και τον εκσυγχρονισμό της αγροτικής οικονομίας,  
- για την βραδυά, που ήταν αφιερωμένη στην dOCUMENTA, την έκθεση που διοργανώνεται κάθε πενταετία στο Kassel
από το 1955, ανακοινώνοντας ότι την επόμενη χρονιά, το 2017, για πρώτη φορά η dOCUMENTA θα διοργανωθεί εκτός
Γερμανίας και μάλιστα από κοινού με την Αθήνα (8/4-16/7/2017) και το Kassel (10/6-17/9/2017), ενώ τιμώμενα
πρόσωπα της βραδυάς ήσαν οι δήμαρχοι του Kassel και της Αθήνας.

Δείτε το ρεπορτάζ από το Πρώτο Θέμα...

Οι πόλεις της μουσικής - Λειψία

Η επίσημη έναρξη της καλλιτεχνικής περιόδου 2016-2017 της Κρατικής Ορχήστρας Αθηνών πραγματοποιείται την
Παρασκευή 7 Οκτωβρίου, στις 20.30, στο Μέγαρο Μουσικής Αθηνών, με τη συναυλία «Οι Πόλεις της Μουσικής-
Λειψία», η οποία, υπό τη μουσική διεύθυνση του Στέφανου Τσιαλή, εγκαινιάζει ταυτοχρόνως τον κύριο, φετινό,
θεματικό κύκλο του προγραμματισμού της Ορχήστρας: Με τίτλο «Οι Πόλεις της Μουσικής», ο κύκλος αυτός, θα
ταξιδέψει το κοινό, καθ' όλη τη διάρκεια της σεζόν, σε εννέα από τα, ιστορικά σημαντικότερα, μουσικά κέντρα του
παγκόσμιου χάρτη, επιλέγοντας το συναυλιακό πρόγραμμα να σχετίζεται κάθε φορά με μια πόλη, βάσει λιγότερο ή
περισσότερο προφανών συνειρμών.

Υποτροφίες Jean Monnet

To Ευρωπαϊκό Κέντρο Αριστείας Jean Monnet του Πανεπιστημίου Αθηνών / Μονάδα Ευρωπαϊκού Τουρισμού
διοργανώνει Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα με θέμα «Σύγχρονες Τάσεις του Τουρισμού στην ΕΕ και την Ελλάδα» και
προκηρύσσει διαγωνισμό για την επιλογή συμμετεχόντων και για 30 υποτροφίες δωρεάν συμμετοχής σε αυτό.

Το πρόγραμμα απευθύνεται σε πτυχιούχους (ή φοιτητές) ΑΕΙ και ΤΕΙ όλων των επιστημονικών κατευθύνσεων, σε
επαγγελματίες / εργαζόμενους που θέλουν να επεκτείνουν την επαγγελματική τους κατάρτιση στον Τουρισμό, αλλά και
κάθε ενδιαφερόμενο. Οι διδάσκοντες και οι εισηγητές προέρχονται από τους επαγγελματίες του τουρισμού και ειδικούς
ερευνητές.

Οι συμμετέχοντες που ολοκληρώνουν με επιτυχία το Πρόγραμμα λαμβάνουν Πιστοποιητικό (Certificate) επιτυχούς
συμμετοχής.

«Λογοτεχνικός Κύκλος 2016-2017»

Το Σωματείο Μεταπτυχιακών Σπουδών Γερμανικής Γλώσσας και Λογοτεχνίας ξεκινάει τον «Λογοτεχνικό Κύκλο
2016-2017» από το Σάββατο 1η Οκτωβρίου.

Οι συναντήσεις του Οκτωβρίου είναι αφιερωμένες στον αυστριακό συγγραφέα Stefan Zweig και το έργο του.

Η συναντήσεις θα πραγματοποιούνται κάθε Σάββατο του Οκτώβρη, δηλ. στις 1.10 / 8.10 / 15.10 και στις 22.10.2016,
στις 12 π.μ. στο Café Zoes (Ακαδημίας και Ομήρου), στον 1ο όροφο.
Στις συναντήσεις θα φιλοξενηθούν και καθηγητές του Τμήματος Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας.
Θα χαρούμε πολύ με την παρουσία και τη συμμετοχή σας!
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφτείτε το blog του Σωματείου: http://deutpostgr-uoa.blogspot.gr/

Με αφορμή το αφιέρωμα στον αυστριακό συγγραφέα Στέφαν Τσβάιχ και για να μπορέσει το γερμανόφωνο αλλά και το
ελληνόφωνο κοινό να γνωρίσει καλύτερα τη ζωή και το έργο του και να παρακολουθήσει τις σαββατιάτικες συναντήσεις
του λογοτεχνικού κύκλου, το βιβλιοπωλείο NOTOS plus (Ομήρου 15, Αθήνα, Τ 2103629746, www.notosbooks.gr)
προσφέρει 20% έκπτωση σε όλα τα γερμανικά και ελληνικά βιβλία του συγγραφέα.

Περισσότερα...

Wandertag #52: Κυριακή 2 Οκτωβρίου 2016 -Λόφος Λύκαινα στα Κιούρκα

Το ραντεβού μας ήταν στην Καισαριανή και από κει βρεθήκαμε στα Κιούρκα. Περπατήσαμε μαζί με μια μεγάλη ομάδα
φίλων πεζοπόρων. Εφτά ώρες μαζί με τις στάσεις. Καλή πεζοπορική χρονιά 2016/17!

"Τηλεοπτικές άδειες: Ζητήματα..."

Ο Άγγελος Κωβαίος παρακολούθησε την συζήτηση που έγινε το απόγευμα της Τετάρτης στον Δικηγορικό Σύλλογο
Αθηνών, με θέμα «Τηλεοπτικές άδειες: Ζητήματα συνταγματικού και ευρωπαϊκού δικαίου». Αναδημοσιεύουμε το
κείμενό του από το Protagon.gr

Επιστημονικός λόγος και πολιτικός ανορθολογισμός - Η αναζήτηση για την συνταγματικότητα του νόμου Παππά έδωσε
αφορμή στους Βαγγέλη Βενιζέλο, Γιώργο Γεραπετρίτη και Γιάννη Δρόσο για ένα ιδιότυπο επιστημονικό debate

Σπανίως τα τελευταία χρόνια γίνεται κανείς μάρτυς τέτοιων σκηνών: ένα στην πλειονότητά του επιστημονικά
καταρτισμένο ακροατήριο να αποδοκιμάζει δημοσίως και εντόνως έναν πανεπιστημιακό για τις καταφανώς πολιτικές και
λιγότερο επιστημονικές θέσεις του σε μία δημόσια εκδήλωση.

Παιδικό υπαίθριο παζάρι

Η ομάδα του Δημοτικού προσκαλεί το Σάββατο 15 Οκτωβρίου, από τις 10.00΄ έως τις 13.00΄ σε ένα παιδικό υπαίθριο
παζάρι, που θα πραγματοποιηθεί στο προαύλιο του Γυμνασίου της Γερμανικής Σχολής Αθηνών

Οι μαθήτριες και οι μαθητές του Δημοτικού της DSA θα πουλάνε παιχνίδια, CD, παιδικά βιβλία, παιδικά ρούχα και
πολλά ακόμα προϊόντα σε ιδιαίτερα χαμηλές τιμές.
Για να συνδυάσουμε «το τερπνόν μετά του ωφελίμου», ορισμένοι γονείς μαθητών του Δημοτικού μας σχολείου θα
προετοιμάσουν και θα υποστηρίξουν τη λειτουργία μιας προσωρινής καφετέριας, στην οποία θα διατίθενται γλυκά, καφές
και κρύα αναψυκτικά σε χαμηλή τιμή.
Προκειμένου να επισκεφθούν το παζάρι μας όσο το δυνατόν περισσότεροι αγοραστές, θα χαρούμε αν προσκαλέσετε και
φίλους και συγγενείς.
Περισσότερα...

Ο Δημήτρης Γιάκας στον Παρνασσό

Ο απόφοιτός μας γνωστός πιανίστας Δημήτρης Γιάκας συνοδεύει τη μεσόφωνο Αγγελική Καθαρίου σε συναυλία με
έργα για φωνή και πιάνο του Δημήτρη Μητρόπουλου, τη Δευτέρα 10 Οκτωβρίου στον Φιλολογικό Σύλλογο Παρνασσός
(Πλατεία Αγ. Γεωργίου Καρύτση 8, τηλ 210 3221917).
Πρόκειται για μια ξεχωριστή εκδήλωση αφιερωμένη στον μεγάλο μαέστρο και συνθέτη Δημήτρη Μητρόπουλο, με την
υποστήριξη του Ωδείου Αθηνών. Η βραδιά ξεκινά με τα εγκαίνια αφιερωματικής έκθεσης στις 7μμ και ομιλία του
Καθηγητή Χάρη Ξανθουδάκη στις 8μμ. Γενική είσοδος: 10€, Φοιτητές: 5€. Περισσότερα...

Η Χορωδία της Deutsche Welle

Η Χορωδία της Deutsche Welle (Ντόιτσε Βέλλε) σε μουσική αποστολή στην Ελλάδα την Παρασκευή, 30 Σεπτεμβρίου
στα Καλάβρυτα, την Κυριακή, 2 Οκτωβρίου στη Μήλο και την Τρίτη, 4 Οκτωβρίου στην Αθήνα.
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